



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Шатковском районе Нижегородской области мужчина подозревается в причинении смерти по неосторожности



Следователем Шатковского межрайонного следственного отдела СУ СК по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 9 апреля 2023 года в дневное время на придомовом участке села Понетаевка Шатковского муниципального округа нетрезвый подозреваемый, вмешавшись в конфликт между своей женой и потерпевшим, толкнул его, после чего мужчина потерял равновесие, а при падении ударился головой о бетонную стену. От полученных телесных повреждений 42-летний потерпевший скончался через несколько дней.

Подозреваемый не отрицает свою причастность к причинению смерти потерпевшему. В



ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Изображения



11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1780320>